

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷ページ          | 該当箇所            | 【誤】                                      | 【正】                                                      |
|-----------------|-----------------|------------------------------------------|----------------------------------------------------------|
| 初版～7刷<br>p.2    | 下から4行目          | ～ books/detail/475                       | ～ books/detail/615                                       |
| 初版～7刷<br>p.16   | 2文目             | The emergency alarm system doesn't work. | The emergency alarm just went off by mistake.            |
| 初版～7刷<br>p.49   | 内科診療部門<br>9行目   | 神経内科                                     | 脳神経内科                                                    |
| 〃               | 最終行下に追加         |                                          | 救急科診療部門 Division of Acute Medicine<br>救急科 Acute Medicine |
| 初版～8刷<br>p.72   | [語彙]の表<br>ロッカー室 | the rocker room                          | the locker room                                          |
| 初版～7刷<br>p.98   | (腕の場合)<br>1行目   | 腕に注射をしていきます。                             | 腕に注射をします。                                                |
| 初版～7行目<br>p.103 | 下から3行目          | 行いましょう。                                  | 行ってください。                                                 |
| 初版～7刷<br>p.105  | 3文目             | 〃                                        | 〃                                                        |
| 初版～7刷<br>p.121  | 6文目             | 貴重品はベッド横にある机の                            | 貴重品はサイドテーブルの                                             |
| 初版～7刷<br>p.189  | 1文目             | 問題があったことはありますか？                          | 問題がありましたか？                                               |
| 初版～2刷<br>p.146  | 4フレーズ目          | anesthesia                               | anesthesia                                               |